

С 1 января 2011 года размер материнского (семейного) капитала увеличился более чем на 20 тысяч рублей по сравнению с размером 2010 года и теперь составляет 365698 рублей 40 копеек.

В 2010 году, в качестве антикризисных мер, правительство Российской Федерации разрешило использовать средства материнского капитала на погашение ипотечных кредитов и на получение единовременной выплаты в размере 12 тысяч рублей. Это единственное на сегодняшний день направления использования материнского капитала, к которому держатели сертификата могут прибегнуть, не дожидаясь, пока ребенку, который дал право на его получение, исполнится три года.

Хотелось бы напомнить, что сроки подачи заявлений на 12 тысяч рублей из средств материнского капитала ограничены, поэтому необходимо поторопиться с обращением в территориальные органы ПФР тем мамам, у которых второй и последующий ребенок родился в период с 1 октября 2010 года по 31 декабря 2010 года и заявление подать не позднее 31 марта 2011 года. Закон не ограничивает мам в распоряжении этими средствами – родителям виднее, в чем нуждается их ребенок. При себе достаточно иметь паспорт, сертификат на материнский (семейный) капитал и банковскую справку о реквизитах счета, на который единым платежом в двухмесячный срок будут перечислены 12 тысяч рублей. Ждем Вас в Управлении, обращайтесь!